

НАШЕ ТВЕРДОЕ НЕТ НАРКОТИКАМ!



В ЭМК провели круглый стол «Профилактика наркомании и употребления ПАВ в молодежной среде». Целью мероприятия организаторы - студенты-волонтеры под руководством советника директора по воспитанию Тамерлана Тваури и руководителя волонтерского клуба Альбины Дзгоевой -поставили воспитание здоровой, гармонично развитой личности, способной самостоятельно ориентироваться в сложных жизненных ситуациях. Участниками мероприятия стали студенты второго курса. Во время беседы и педагоги, и ведущие Элизабет Цкаева и Дмитрий Мандрыкин рассказали обучающимся о пагубном воздействии курительных смесей, спайсов на организм человека, особенно растущий, о том, что ждет человека, употребляющего наркотики. С ребятами была проведена игра, с помощью которой они смогли лучше понять опасность возникновения зависимости, активно рассуждали и анализировали последствия употребления наркотиков и спайсов, обыгрывали ситуации, выбирая правильный выход.

Тамерлан Тваури:

- Беседа позволила проверить и пополнить знания подростков о вреде наркотических средств, для себя ребята сделали вывод: надо жить интересно, получая удовольствие от здорового образа жизни, общения друг с другом.

В конце мероприятия всем участникам были вручены памятки о вреде наркотиков и ПАВ.

